



美丽西湖,最是全城牵挂

钱报·小时,重开王牌栏目

你来报料,我来报道

## 睽违多年 《西湖边》2.0 上线

船工吴小林,在西湖划了十多年手划船。多年来,他觉得自己身边的美好来自于每天不一样的西湖。

其实,西湖的每一个景象他都很熟悉,但他依然每天都有新的收获:西湖的晚霞早霞、晴天落雨、每一处落叶和枯枝、每一处荷花和柳条……都进了他的镜头。

- 西湖边最古老的树是哪一棵?
- 西湖边散落着哪些红色印迹?
- 西湖龙井茶的奥妙在哪里?
- 西湖里的第一朵荷花何时开放?
- 西湖里的第一窝鸳鸯宝宝都爱去哪里游荡?
- ……

在他看来,西湖的每一景、每一物、每一事,都值得被记录。这座城市的无数人,亦然。

十多年前,钱江晚报曾推出《西湖边》栏目,让读者跟着我们的文字去逛西湖,和西湖的各个故事相遇。

现在,我们再次推出《西湖边》2.0版本,带着全媒体的新视角,用文字、图片、视频、绘图等众多方式,去探寻西湖边的逸闻轶

事、人文秘境、一花一草。

我们想给大家一个不一样的西湖,也欢迎大家来给我们报料。

第一期,关注西湖边的顶流明星——西湖鸳鸯。一进入4月下旬,杭州人就开始盼着鸳鸯宝宝出生。一个个小毛毛头,从树洞孵出来后,飞入西湖,跟着鸳鸯妈妈巡游,成为近些年西湖里一道最独特的风景。

这几天,好多心急的粉丝给小时新闻留言了,来打听今年的新鸳鸯宝宝什么时候出生?

“快了快了,按照往年的规律,到4月底前后,第一窝鸳鸯宝宝就要出来了。”西湖边保护鸳鸯的志愿者陆建利有一个小本子,记录着鸳鸯宝宝的出生信息。这段时间的清晨,他在北里湖走得更勤了,生怕错过小鸳鸯的出生。“我们的经验是,荷叶冒出水面20-25公分左右,小鸳鸯就会来了。现在荷叶还浮在水面上,没冒出来,可能还要等几天。”

本报记者 余雯雯



扫一扫  
看更多  
精彩故事



8版



他是短视频平台网红“反诈警官老陈”。曾捐出百万元打赏,仍遭遇网络暴力。辞职后的他接受钱报记者专访,表示将暂停做直播——

## 面对网络争议,我 Hold 不住了

6版



快来啊,少年们  
来争当“亚运知识王”  
“亚运SHOW”系列活动启动

11版

21日14-22时  
杭州新增“3+15”  
轨迹涉山姆丁兰店、动物园、河坊街等

2版

